

**EDITAL n°078/2023,
de 26 de outubro de 2023.
Retifica o Edital n° 076/2023**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO ENSINO SUPERIOR - CALOUROS 2024/1
(Art. 106 e 107, do Regimento Geral)**

A Pró-Reitoria da Universidade do Planalto Catarinense – UNIPLAC e a Secretaria Acadêmica, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação no que se refere ao quadro de cursos e vagas ofertados no Edital 076/2023 nos seguintes termos:

Art. 1º – Retifica a oferta de curso e vagas do Edital n° 076/2023 de 20 de outubro de 2023, sobre o Processo de Seleção para Ingresso no Ensino Superior 2024/1, a saber:

Onde se lê:

CURSO	Grau	TURNO	Vagas	LOCAL
Educação Física	Licenciatura ou Bacharel	Noturno	40	Lages

Leia-se:

CURSO	Grau	TURNO	Vagas	LOCAL
Educação Física	Licenciatura ou Bacharel	Noturno	50	Lages
Educação Física	Licenciatura ou Bacharel	Vespertino	30	Lages

Art.2º – Os demais itens permanecem inalterados.

Lages/SC, de 26 de outubro de 2023.

Ivone Catarina Freitas Buratto
Secretária Acadêmica
Portaria n°098/18

Alexandre Tripoli Venção
Pró-Reitor de Ensino
Portaria n°028/22